

Есть такая служба

29 мая в государственном управлении внутренних дел Свердловской области на торжественном собрании, посвященном 80-летию со дня образования подразделений по делам несовершеннолетних в системе МВД России, состоялось вручение медалей ветеранам-сотрудникам ПДН. От города Алапаевска и Алапаевского района медалями «За верность долгу» были награждены С.Б. Девятова и И.И. Молдован, ветераны ОВД, возглавлявшие в свое время подразделение по делам несовершеннолетних, и внесшие большой вклад в профилактику безнадзорности детей.

И сегодня коллектив Алапаевского отдела по делам несовершеннолетних, очень сплоченный и дружный, зорко бережет детские жизни. На протяжении 7 лет **возглавляет отдел по делам несовершеннолетних подполковник полиции Юлия Владимировна Кузнецова**. Самый опытный старший инспектор ПДН майор полиции **Татьяна Солонинина** пошла по стопам родителей, которые на двоих прослужили в органах внутренних дел более 50 лет. В родном поселке Татьяну Александровну знают все несовершеннолетние, а их родители с уважением относятся к работе полицейского. Трудовая деятельность старшего инспектора ПДН майора полиции **Аксаны Беловой** с самого начала была связана с детьми. Аксана Сергеевна работала учителем русского языка и литературы в школе-



Сотрудники ПДН. В центре - руководитель Ю.В. Кузнецова

лах города и района. А с 2007 года - на должности инспектора ПДН. Старшему инспектору хватает энергии и душевного тепла на всех.

Помогает детям, попавшим в трудные жизненные ситуации, опекает ребят из неблагополучных семей и помогает им вырасти порядочными гражданами инспектор ПДН капитан полиции **Юлия Барышникова**.

Инспектор ПДН капитан полиции **Галина Арефьева** поступила на службу в органы внутренних дел сразу после окончания в 2008 году Уральского государственного педагогического университета и сразу в отдел по делам несовершеннолетних.

Инспектор ПДН капитан полиции **Светлана Панова**, как и большинство своих коллег, имеет высшее педагогическое образование, которое помогает найти подход не только к несовершеннолетним, но и к их родителям.

Екатерина Халемина – инспектор ПДН, капитан полиции, с детства знала, что будет работать в данном подразделении. Ведь перед ней всегда был яркий и достойный пример для подражания – мама, Светлана Борисовна Девятова, которая прошла путь от инспектора до начальни-

ка отдела по делам несовершеннолетних. Самый молодой сотрудник Алапаевского отдела по делам несовершеннолетних младший лейтенант полиции **Екатерина Рощектаева** в службе чуть больше года.

Много внимания и сил отдали созданию и совершенствованию службы, формированию её профессионального ядра: **Ирина Юрьевна Барышникова**, **Валентина Николаевна Бардова**, **Надежда Александровна Середкина**, **Галина Васильевна Трифонова**, **Светлана Геннадьевна Мурзина**, **Ирина Ильинична Молдован**, **Евгения Владимировна Пономарева**, **Нина Александровна Эрлих**, **Светлана Борисовна Девятова**, **Анатолий Иванович Макаренков**, **Николай Николаевич Попов**, **Игорь Иванович Пешков**, **Светлана Яковлевна Пономарева**, которые теперь уже являются ветеранами ОВД.

От того, как сегодня работают сотрудники ОПДН, во многом зависит состояние правопорядка в нашем обществе в будущем. Именно их труд позволяет тысячам подростков найти свою дорогу в жизни.

А.В. ОКУЛОВА,
специалист направления
по связям со СМИ